

Landeshauptstadt



An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-0504/2011 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	5.2.1.

Antwort der Verwaltung auf die Anfrage Dauerbaustelle Im Dorfe/ Lindener Weg - Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 24.03.2011

Der Bereich Im Dorfe / Lindener Weg befindet sich schon über ein Jahr im Zustand einer Dauerbaustelle. Zahlreiche Baken behindern den Verkehr und blockieren Fußwege, Container, Sand- und Steinhäufen sowie abgestellte Baufahrzeuge belegen Parkplätze und stellen für die Anwohnerinnen und Anwohner ein Ärgernis dar.

Wir fragen die Verwaltung :

1. Welche Baumaßnahmen wurden in diesem Bereich durchgeführt?
2. Welche Maßnahmen stehen noch aus?
3. Wann ist aus heutiger Sicht mit einem Ende der Baustellensituation zu rechnen?

Antwort der Verwaltung

Zu 1: In dem genannten Bereich, zu dem auch die Untere Reihe mit den dazugehörigen Stichwegen gehört, wurden seitens der Stadtentwässerung und der Stadtwerke Leitungen verlegt.

- Im Dorfe / Lindener Weg: Erneuerung der Kanalisation durch die Stadtentwässerung (Bauzeit von Sept. 2008 bis Juni 2009).

- Lindener Weg / Untere Reihe: Erneuerung von Gas- u. Wasserleitungen durch die Stadtwerke (geplante Bauzeit Nov. 2009 - Juni 2010, witterungsbedingte tatsächliche Bauzeit von August bis Dezember 2010).

Eine endgültige Wiederherstellung der Oberflächen konnte in den Straßen Im Dorfe / Lindener Weg wegen der geplanten Maßnahmen der Stadtwerke nicht erfolgen. Die endgültige Wiederherstellung der Oberflächen in den Straßen Lindener Weg / Untere Reihe erfolgte *parallel* zu den Arbeiten der Stadtwerke.

Zu 2: Als letzte Maßnahme steht noch die Herstellung des Verbindungsweges zum Bahnhof Bornum (entlang der Garagen) und der Bau der Deckschicht in der Straße Im Dorfe aus.

Zu 3:

Es ist geplant, die Arbeiten in den nächsten Wochen (Ende 4/2011) abzuschließen.

18.62.09

Hannover / 23.03.2011